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2017. március 28-án a 300 éve könnyező Sajópálfalai Szűzanya kegyképéhez 

zarándokoltunk a nagyböjti időben. Görög katolikus testvéreinknél ez a nap az Örömhírvétel 

ünnepköréhez tartozik.i Nagy szeretettel fogadtak és láttak vendégül minket. Hívő 

közösségként gyűltünk össze, akik a katolikus gyermekvédelmi szakellátásban dolgozunk, 

hogy együtt imádkozzunk, együtt gondolkozzunk, egy közösségben testvérként erősítsük meg 

egymást.  

 

A konzultációs napon 65-en gyűltünk össze, együtt imádkoztunk Orosz Atanáz püspök 

atya vezetésével a sajópálfalai templomban, görög katolikusok a Szent Zotikosz Szolgáltatótól 

és Szent Lukács Szolgáltatótól, római katolikusok a Váci Egyházmegye Szamaritánus 

Szolgálatától és a Szeged-Csanádi Egyházmegye Szent Ágota Gyermekvédelmi 

Szolgáltatójától. Egyek voltunk, ahogyan Jézus kér bennünket.ii 

 



Szabóné Szívos Ildikó, az Országos Egyházi Módszertani Intézmény vezetője által 

koordinált konzultációs- lelki napon Atanáz püspök atya és Páll Miklós atya előadásai után 

kérdeztünk és osztottuk meg egymással tapasztalatainkat, gondolatainkat.  

Orosz Atanáz püspök atya beszédében a kegyképről, majd általában a képről beszélt és 

elmondta, hogy az ember Isten képmása. Így a gyermek is Isten hasonlatosságára teremtett 

létező.iii A gyermek Isten képmása, aki a kiteljesedésre van meghívva, s ebben a felnőtteknek 

van feladata. 

 

 

Páll Miklós atya beszédében elmondta, hogy a gyermek számára meg kell mutatnunk a 

határokat, fegyelmeznünk is kell, ha szeretünk. Külön kiemelte, hogy Isten már a világ 

teremtése előtt ismert, mindannyiunkat, olyannak alkotott amilyenek vagyunk. 

Szeretetből akart minket olyannak, amilyenek vagyunk. Ismert már bennünket születésünk 

előtt, s azért vagyunk, mert a létbe hív teremtő akaratával.iv v vi 

Elsőként azt kell megéreztetnünk gyermekeinkkel, hogy ők eredendően jók. Saját 

szerethetőségükbe vetett hitüket visszaadni igaz szeretettel tudjuk. Minden ami rossz lehet, nem 

az ő lényegükhöz tartozik. A rosszra való hajlandóságunk a sérült emberi természetünk 

eredménye csupán, melynek gyógyulására van lehetőségünk. 

A nap végén a kegyképről és a településről beszélt nekünk Kiss Attila Gellért plébános 

atya. 



Az előadásokat követő fórum után sokunkat elgondolkodtató kérdések merültek fel, 

melyek a hit által nyújtható szocializációs és értékformáló eszköztár, valamint az alapvető 

pedagógiai- pszichológiai megközelítés egyensúlyát eredményezték.  

 

 A konzultációs nap a gyermekvédelemben dolgozó kollégák feltöltődését, rekollekcióját 

segítette, melyre elengedhetetlenül szükség van a gyermekekkel foglalkozók 

hivatásvállalásában. 

 

iA Római Katolikus Egyházban népiesen Gyümölcsoltó Boldogasszony napja. Mindkét egyházban Jézus születésének Gábriel arkangyal 

általi hírüladását jelenti. 

 

iii
     Ter 1, 27 

iv
     Neve is ezt jelenti: Az a személy, aki szeretetből akaratával a létbe hív és abban tart minden létezőt, azaz hwhy (JAHWE) 

v     Mi azért szeretünk, mert ő előbb szeretett minket. 1Jn 4, 19 

vi     ...anyám méhétől fogva kiválasztott és kegyelme által elhívott... Gal 1, 15 

                                                           


